



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань освіти, науки та інновацій

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@v.rada.gov.ua

№ 04-24/18 - 2020/126732

" 04 " 08 2020р.

Борисенко Ю.Ю.

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. щодо розгляду та надання відповіді на електронну петицію про необхідність перенесення термінів проведення зовнішнього незалежного оцінювання на вересень 2020 року (електронна петиція, що не набрала необхідну кількість голосів – 3 підписи), повідомляємо наступне.

Проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2020 році належить до питань, які знаходяться під постійною увагою центральних органів виконавчої влади, регіональних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, вищого законодавчого органу та його профільного Комітету з питань освіти, науки та інновацій.

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій на своїх засіданнях в порядку контролю за виконанням чинного освітянського законодавства декілька разів розглядав питання щодо проведення зовнішнього незалежного оцінювання. Результатом таких обговорень стало ухвалення Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань завершення 2019/2020 навчального року» № 725-IX від 18 червня 2020 року, яким звільнено здобувачів освіти, які завершують здобуття повної загальної середньої освіти у 2019/2020 навчальному році, від проходження державної підсумкової атестації та надано їм право пройти державну підсумкову атестацію, у тому числі у формі зовнішнього незалежного оцінювання, за власним бажанням.

Міністерство освіти і науки України спільно з Українським центром оцінювання якості освіти, органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, педагогічними колективами на достатньому організаційному рівні провели основну сесію зовнішнього незалежного оцінювання.

Міністерство освіти і науки України спільно з Міністерством охорони здоров'я України вчасно запровадили Тимчасові рекомендації щодо протиепідеміологічних заходів в період карантину в зв'язку поширенням коронавірусної хвороби при проведенні зовнішнього незалежного оцінювання.

З метою створення безпечних умов для проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, для осіб, які виявили бажання вступати до закладів вищої освіти України, та для осіб, які виявили бажання пройти державну підсумкову атестацію у формі зовнішнього незалежного оцінювання в 2020 році були здійснені заходи з наявності у пунктах тестування засобів індивідуального захисту (маски, респіратори), дезінфекції приміщень, підлоги, поверхонь; коригування окремих організаційно-технологічних процесів для уникнення скупчень учасників і працівників пунктів тестування; забезпечення роботи медичних працівників у кожному з пунктів тестування тощо.

У своїй подальшій роботі профільний Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій буде вчасно і оперативно реагувати виклики, які можуть виникати в сфері освіти України.

Дякуємо за Вашу небайдужість і сподіваємося на подальшу співпрацю.

**З повагою,
Голова Комітету**



Бабак С.В.

